



Njemačka nevladina organizacija Help-Hilfe zur Selbsthilfe

u okviru projekta odobrenog od Vlade Njemačke:
"Socijalno-ekonomsko osnaživanje u regionu zapadnog Balkana",

Raspisuje

JAVNI POZIV

Za nezaposlene osobe i poslodavce u Crnoj Gori

Predmet poziva:

Revitalizacija ekonomije – kojom je predviđena šestomjesečna obuka na radu za 20 nezaposlenih osoba sa fokusom na sjeverni region (60% učesnika obuke), od čega će 15 stažista proći sertifikovanu tromjesečnu stručnu obuku. Takođe, biće podržano i 20 poslodavaca koji će nezaposlene osobe koje prođu obuku na radu, nakon uspješno završene prakse zaposliti na period od minimum 12 mjeseci.

Prava i uslovi učešća:

Pozivaju se svi zainteresovani da podnesu aplikacioni (prijavni) formular kojim iskazuju interesovanje za učešće u projektu. Aplikacioni formular je dostupan na sajtu Help-a, (www.help-montenegro.org) i u Help-ovoj kancelariji u Podgorici.

Pravo učešća imaju svi poslodavci i isključivo nezaposlene osobe koje su minimum četiri ili više mjeseci prijavljene na ZZZZ (Zavod za zapošljavanje), koje žive i imaju prebivalište u Crnoj Gori. Uz popunjeni aplikacioni formular, obavezno je dostaviti kopiju lične karte i potvrdu da se osoba nalazi na evidenciji nezaposlenih ZZZZ Crne Gore.

Projektom je predviđena dodjela opreme za rad za 20 poslodavaca koji radno angažuju nezaposlene po isteku šestomjesečne obuke, u vrijednosti od 2.400 eura za svakog poslodavca (uz učešće poslodavca 15 posto vrijednosti dodijeljene opreme), sa ciljem osnaživanja već postojećeg biznisa. Aplikacioni formulari za zainteresovane biće dostupni na sajtu Help-a kao i na motivacionim radionicama dje će biti i detaljno predstavljene.



Motivacione radionice će se održati :

-U Podgorici 01.03.2022 u 10 sati za nezaposlene i poslodavce, NEST COWORKING, adresa- Cetinjski Put, Podgorica (preko puta Lukoil pumpe, u blizini Delta city-ja).

-U Beranama 28.02.2022 u 9 sati za nezaposlene i od 13 sati za poslodavce, u Regionalnom biznis centru, adresa - Rudeš bb Berane.

Rok za predaju aplikacija je do 11.april 2022.godine.

Dodatne informacije se mogu dobiti upitom na e-m ail: helphelp@t-com.me